

Tisztelt Pilismarótiak!

Támogatóimnak szeretném megköszönni a lehetőséget, hogy polgármester-jelöltként indulhatok a 2020. november 8-án tartandó választáson! Ezen tisztség betöltésében sokaknak ösztönző lehet a hatalomvágy, kalandvágy, anyagi érdek vagy éppen téves azonosulás egy ismeretlen munkával. Bízom benne, hogy önéletrajzom tanulmányozása után választ kapnak arra a kérdésre, hogy én miért vállalkozom erre a feladatra.

1973. május 6-án születtem Esztergomban, művész-tanár család gyermekeként. A közösségi élet, a kultúra iránti fogékonyság, a társadalmi felelősségvállalás és tevékenység boldog gyerekkorom során vált a mindennapjaim részévé. Ezt az érzést 1983-tól pilismaróti kötődésem is fokozta: a kezdetben családi nyaraló immár 16 éve állandó otthonomul szolgál. Nem egyszerűen otthon, hanem szinte függőség, szenvedély, nyugalom, béke és biztonság, amit feleségemmel és kislányommal oszthatok meg.

Tanulmányaim során egyre inkább a geográfia és ökológia felé fordult figyelmem, ennek hatására a Pécsi Tudományegyetem földrajz-környezethasználat szakán szereztem diplomát, majd a Földtudományok Doktori Iskoláját végeztem el. Kutatási területem a településfejlesztés és a környezetvédelem kapcsolata volt, amit jelenlegi – és megválasztásom esetén – jövőbeni polgármesteri munkám során is kamatoztatni fogok. 2001 óta állandó munkahelyem a Balassa Bálint Gazdasági Technikum és Szakképző Iskola. A Pázmány Péter Katolikus Egyetem óraadó tanáraként is tevékenykedtem, valamint részt vettem roma esélyegyenlőségi programok megalkotásában és kivitelezésében. Az egyetemi évek és az eddigi munkáim nemcsak tudást és tapasztalatot, hanem olyan kapcsolati tőkét eredményeztek, ami véleményem szerint nélkülözhetetlen egy polgármester hatékony működéséhez.

Mindannyian tudjuk, hogy Pilismarót bajban van! Meggyőződésem szerint a településpolitika és -vezetés nem a felelőtlen és betarthatatlan választási ígéretekkel, hanem a közösség építésével kezdődik. Ebben szeretném segítségüket kérni megválasztásom esetén! Az őszinte és nyílt kommunikációval, professzionális pályázatfigyeléssel, fenntartható gazdaságfejlesztéssel és infrastrukturális beruházásokkal közösen találhatunk megoldást, ezzel elfoglalhatjuk meghatározó helyünket a Dunakanyarban!

A polgármester-választás nem személyes győzelem vagy vereség kérdése, hanem az a község jövőjének alakulásáról szól! Reményeim szerint tudásommal, elhivatottságommal, s természetesen Önökkel együtt meg tudom valósítani a kitűzött, közös célokat.

**Polgármesteri programom bemutatása alkalmából,
valamint ötleteikkel és kérdéseikkel várom Önöket
2020. október 16-án, 18 órakor a sportcsarnok épületében.**

“CSAK A MARÓTI!”

Nekem *PILISMARÓT* az első!

Amennyiben Önnek is, úgy kérem tiszteljen meg bizalmával!



Hunyadi Balázs

független polgármester jelölt



November 8.

“CSAK A MARÓT!”